

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errores del Acuerdo de 13 de febrero de 2018, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba inicialmente la propuesta conjunta de declaración del Parque Nacional de la Sierra de las Nieves. (BOJA núm. 37, de 21.2.2018).

Advertido error en el Acuerdo de 13 de febrero de 2018, del Consejo de Gobierno, por el que se aprueba inicialmente la propuesta conjunta de declaración del Parque Nacional de la Sierra de las Nieves (BOJA núm. 37, de 21 de febrero de 2018), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que a continuación se exponen:

En el párrafo segundo del expositivo:

Donde dice: «conforme lo establecido en la citada Ley 30/2024, de 3 de diciembre».

Debe decir: «conforme lo establecido en la citada Ley 30/2014, de 3 de diciembre».

En el punto segundo de la misma página:

Donde dice: «conforme a lo establecido en el artículo 8 de la Ley 30/2024, de 3 de diciembre».

Debe decir: «conforme a lo establecido en el artículo 8 de la Ley 30/2014, de 3 de diciembre».

En el punto tercero de la misma página:

Donde dice: «de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 9 de la Ley 30/2024, de 3 de diciembre».

Debe decir: «de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 9 de la Ley 30/2014, de 3 de diciembre».